
YAYASAN PEMBINA LEMBAGA PENDIDIKAN DASAR DAN MENENGAH 

TK PGRI HARAPAN BUNDA 
         NS. TK  : 00.2.05.24.08.031 

                 Jalan Raya Ambulu No. 144 Telp. 082283039406 Kertonegoro Jenggawah Jember 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN ( RPPH ) 
 

Usia/kelompok :  5 – 6  th ( B ) 

Semester / Minggu :  I4 

Tema / Sub tema :  binatang di air (ikan) 

Hari / Tanggal  :  3/  

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

1. Sikap :  

a. Dapat Menyayangi Binatang sebagai Makhluk Ciptaan Tuhan       YME.(1.1,1.2) 

b. Dapat Menanamkan sikap peduli sosial terhadap Makhluk Ciptaan Alloh 

    SWT.(2.5-2.12) 

c. Dapat Menggunakan kata sopan saat bertanya. (2.4) 

 

2. Pengetahuan dan Ketrampilan 

a. Dapat mengenal tempat hidup dan bagian ikan (3.7-3.7) 

b. Dapat Memberi makan ikan (2.5, 2-12) 

c. Dapat menghitung jumblah ikan di aquarium(3.6-4.6) 

d. Dapat Menyanyi dan Mewarnai gambar ikan (3.15- 4.15) 

 

   (lirik lagu)  ikanku banyak  

  lihatlah lihat, kawan semua 

  ikanku banyak aneka warna 

  timbul tengelam berenang ria 

  didalam kolam aquarium namanya 

Media / Sumber Belajar :   

- Ikan  

- toples ikan 

- Buku gambar 

- Spidol  

- Pewarna makanan (merah, kuning, biru) 

- piring 

- Pelepah pisang 

- Serbet 

- Tempat cuci tangan 

 

 



B. KEGIATAN PEMBELAJARAN : 

1. Pembukaan  

a. Penerapan SOP pembukaan (Melaksanakan Prokes Covid 19 ,Doa, 

Salam,Absensi,Apersepsi ) 

b. Berdiskusi tentang ikan 

c. Tanya jawab tentang Makan ikan  

d. Mengenalkan Kegiatan aturan permainan menirukan gerakan ikan berenang 

e. Menyanyi dan Menirukan gerakan ikan berenang 

 

2. Inti 

a. Mengamati ikan  

b. Praktek langsung memberi Makan ikan 

c. Membuat pola gambar ikan 

d. mengecap gambar ikan dengan pelepah pisang 

e. Mencertikan isi gambar tempat hidup ikan 

3. Recalling  

a. Merapikan alat -alat yang telah digunakan  

b. Berdiskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan 

c. Bila ada perilaku  yang kurang tepat harus didiskusikan Bersama  

d. Penguatan pengetahuan yang didapat anak    

 

4. Penutup 

 

a. Menanyakan perasaan anak hari ini 

b. Tanya jawab tentang kegiatan yang paling disukai pada kegaiatan belajar dan 

bermain hari ini 

c. Bercerita pendek yang berisi pesan kesan 

d. Menginformasikan kegiatan untuk besok 

e. Penerapan SOP Penutupan ( Refleksi, Doa, Salam, melaksanakan Prokes covid 19 ) 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

a. Penilaian pembelajaran menggunakan  observasi 

b. Penilaian dengan Buku portofolio anak 



c. Penilaian dengan Buku Catatan Anekdot 

 

 

Jenggawah,…………………………… 

Mengetahui 

Kepala TK PGRI HARAPAN BUNDA      Guru Kelompok A 
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